

武进援疆医生“没有金刚钻却揽瓷器活”

“借刀”开展前列腺等离子剝除术

本报讯(殷爱琴 刘露)“用妇科的宫腔设备完成了一台前列腺手术,我们都震惊了!”近日,回忆起11月初的一台前列腺手术,新疆尼勒克县人民医院麻醉科主任医师刘晓燕仍十分激动。在武进援疆医生的带领下,这例手术缓解了病人的痛苦,更为当地填补了一项技术空白。

10月底,73岁的尼勒克县居民许同元忍着剧痛来到县人民医院,巨大的前列腺增生困扰他多年,这段时间连导尿管也不管用了,老人家甚至还出现了血尿。“正常人的前列腺小于20克,老许的前列腺有132克左右,鹅蛋大小了。”面对老人的求医,江苏援伊·常州(武进)工作组医疗组成员、武进中医医院泌尿外科主任王建华医生当即决定为其手术。

但尼勒克县人民医院泌尿外科基础薄弱,最近的一次手术还是七八年前请专家来做的,更别提先进的手术设备了。王建华心中盘算,虽然妇科宫腔用的等离子电切设备较短较细,但原理基

本相似,可以用来做手术,不过需要更精细的操作。

经过术前详细病情讨论和周密准备,尼勒克县首例前列腺等离子剝除手术在11月5日上午11时30分正式开始。王建华小心翼翼进行每一个步骤,要知道除了器材更短更细,现场还缺少前列腺粉碎器,这就导致平时仅需10分钟左右的前列腺粉碎,需要通过手术将前列腺切成如铅笔芯粗细的小块,再从膀胱取出。整个手术足足用了3个多小时。

“没有金刚钻,却揽了瓷器活,王主任的技术真高超!”尼勒克县外二科主任那申巴图说,尼勒克县泌尿患者不少,以前没人才、没设备,很难把病人留住。现在有了泌尿科援疆专家,可以通过手术示教、教学查房、专题讲座等方式开展“传帮带”,为尼勒克县泌尿外科建设输送新理念、新技术。据悉,科室已经在申请相关设备了,今后,当地泌尿患者在家门口也能得到高水平的医疗救治了。

消防部门提醒,为了自身的安全,市民在道路交通和户外玩耍时,要仔细观察周围的环境,而且,切莫酒后驾驶电动车。

社区举行实训 让社工“充电蓄能”

本报讯(钟云 钱俊)为进一步推动“全科社工”服务模式落实落细,促进社区工作者从“专能”向“全能”转变,近日,钟楼区平岗村(社区)举办全科社工实训项目系列活动,让社区工作人员集体“充电蓄能”。

全科社工们平时接触最多的是居民,如何更好地理解居民的需求,帮助居民办理与民生相关的业务,是全科社工们的重要工作之一。此次全科社工实训安排了计生、民政救助、社保等相关政策的学习。

通过本次学习,大家纷纷表示,要切实将学习成果转化为服务群众的实际行动,积极为群众排忧解难,不断提升社区治理能力和服务水平。

本报讯(何娜 赵怀龙 冯耀东)记者昨天获悉,市消防救援支队近日进行救援时,遇到了两起坠坑事件:一起是成年男子深夜喝酒后骑电动车误入工地掉进深坑,另一起是幼龄女童在户外草坪奔跑时不慎掉入与地面齐平的管道。

23日10时14分,西太湖荷香路和凤苑路附近也发生了一起坠坑事件,一名4岁的女童和父亲在户外草坪玩耍时,不慎掉入一个口径约30

厘米的管道。消防救援人员赶到现场后,通过救援绳将女童缓缓拉出。据悉,这处管道出口没有封闭,掩在草丛中,与地面齐平,体型较小的女童奔跑时不留神就掉了进去。所幸的是,女童并无大碍。经消防救援人员与民警沟通,这处管道口将被封闭,避免类似事故发生。

消防部门提醒,为了自身的安全,市民在道路交通和户外玩耍时,要仔细观察周围的环境,而且,切莫酒后驾驶电动车。

未成年人直播间消费惹争议

本报讯(李翔 董心悦)随着互联网的普及,未成年人网络打赏、网络充值行为时有发生,带来了消费争议。

近日,市民王先生向市场监管部门投诉称,其上小学的女儿在自己不知情的情况下,使用他的手机登录某直播平台,在主播诱导下,通过支付宝账户向“某点卡专营店”支付1547.89元,用于购买游戏充值点卡。王先生了解情况后多次与客服沟通,希望平

台退款,但遭拒,只得向溧阳市市场监督管理局求助。

溧阳市市场监管局古县分局工作人员在了解相关情况,约谈了该店铺负责人刘某。依据《中华人民共和国民法典》相关规定,市场监管局认为,投诉人王先生的女儿王某某为限制民事行为能力人,王某某使用其父支付宝账号分3次向被投诉人经营的点卡专营店共支付

1547.89元,该行为明显超出与其年龄、智力相适应的程度,投诉人对其女儿的行为不予追认,被投诉人应当将该款项退还投诉人。在市场监管局工作人员的普法和劝说下,刘某最终同意退还王某某充值款1547.89元。

对此,市场监管部门呼吁,电商平台要严格落实主体责任,做好引导规范。消费者也要提升自身法治意识,特别在网络购物触手可及的时代,监护人要履行好自身的监护义务,引导未成年人合理消费,建立理性的消费观,发现权益受损害要及时举报求助,依法维护自身合法权益。

女童“绝食”1个月 多方式治疗恢复健康

本报讯(赵雪莹 杨小霞)近日,2岁女童佳佳在父亲的陪同下来到市儿童医院,顺利拔除了鼻饲管。这位曾经“绝食”长达1个月的女童,在医护人员和家长相互配合下,采用门诊、住院、“家庭肠内营养”等方式治疗,终于恢复了健康。

2岁7个月的佳佳体重只有10公斤,为了让她多吃点,奶奶天天追着投喂。今年9月的一天下午,奶奶剥了一粒瓜子仁塞进她的嘴巴,谁知,瓜子仁卡在了她的咽喉部,一阵剧烈咳嗽后,佳佳把瓜子仁和中午吃的饭菜都吐了出来。从那以后,佳佳拒绝进食,只愿意喝纯牛奶。这样的状态持续多日后,家人对她进行批评教育,甚至逼迫她吃饭,结果,佳佳连牛奶也不愿意多喝,“绝食”了。

在当地医院治疗几天后,效果不明显,父母慌了神,把她带到市儿童医院。这时,佳佳已经10天没有好好吃东西,也没有排便,精神萎靡、低血糖、代谢性酸中毒、脱水,已经陷入嗜睡状态,急诊医生连夜把她收入消化营养科病房。

消化营养科主任医师刘晖一边积极治疗,一边详细了解孩子的发病过程。结合佳佳这样罕见的情况,消化营养科组织了团队讨论,商

定了治疗方案:通过胃镜检查,排除孩子的消化道器质性疾病,同时放置肠内营养管,维持肠道功能,等其余的检查结果明确以后,再对因治疗。

住院第三天,佳佳的身体状况有了好转。医生为她进行了胃镜检查,在明确孩子的食道和胃都没有异常后,给她放置了胃管,并开始由少到多进行流质饮食的鼻饲喂养。之后又对佳佳进行了多次会诊,确认孩子基因检测等情况都正常后,治疗团队调整方案进行后续治疗。

在住院的第二十二天,佳佳终于出院。刘晖教会她爸妈鼻饲的方法和注意事项,一再提醒他们要多鼓励孩子,不能强迫喂养。他每天通过微信了解佳佳的情况,指导家长鼓励佳佳尝试美食,悄悄减少鼻饲的次数。终于,在出院的第十天,佳佳开始主动吃东西了,饮食也逐渐恢复到生病之前的状态。

刘晖表示,佳佳的情况,属于不良饮食经历引起的特定进食障碍,和心理情绪有关,大部分孩子数天到1周就能恢复,像佳佳这种长达1个月的拒食情况比较少见。“平时给幼儿喂食时要避免太硬、带刺的食物,要尊重孩子的饮食意愿,不要强迫进食,遇到挑食的宝宝不要责骂,要创造良好的进食环境和进食氛围。”



11月27日,武进区刘海粟幼儿园开展应急演练,模拟不法分子突然闯入校园后安保人员和教职工的应对措施,提高师生对突发事件的应急能力,增强他们的安全意识。 相春齐 摄

常州福彩开展“龙冬送福”快乐8赠票活动

本报讯(常福)为答谢广大购彩者对我市福彩公益事业的支持和对福彩快乐8游戏的喜爱,常州市福彩中心决定开展“龙冬送福”快乐8赠票活动。具体内容如下:

一、活动时间
2024年11月28日至12月3日,即快乐8游戏第2024319期至第2024324期,共6期。

二、活动规则
(一)活动期间,凡在我市福彩销售网点以选5 4胆全拖(单倍金额152元)方式购买快乐8游戏彩票,且仅中4胆或仅中2胆的,可参与赠票活动。

(1)“中4胆赢豪礼”
活动期间,每期安排4万元赠票金额,对当期采用选5 4胆全拖投注且仅中4胆的,按倍均分,每1倍封顶赠送4000元彩票,倍投倍赠。

(2)“中2胆回本金”
活动期间,每期安排1万元赠票金额,对当期采用选5 4胆全拖投注且仅

中2胆的,按倍均分,每1倍封顶赠送100元彩票,倍投倍赠。

(3)活动期间,若当期“中4胆赢豪礼”的4万元赠票或“中2胆回本金”的1万元赠票活动中有一项赠票资金未用完,该项剩余资金先补充至另一项赠票活动合并赠送且单倍封顶不变,如该项赠票资金仍有剩余,再补充至该项下一期赠票资金合并

票后30万元赠票资金未用完,活动停止不再延长。

(4)“中4胆赢豪礼”和“中2胆回本金”活动每期每一倍的赠票金额将由中心于次日上午10时前公布。

(二)“中4胆赢豪礼”活动由购彩者凭中奖彩票至常州市福彩中心兑奖兑奖后,持《赠票领取凭证》到指定站点(该中奖彩票的售出站点)领取赠票豪礼。

(三)“中2胆回本金”活动由购彩者凭中奖彩票直接至我市福彩销售网点兑奖领取赠票。

(四)购彩者赠票领取截止日期为2024年12月10日,逾期视为放弃领取;站点《赠票领取凭证》的中心回收截止日期为2024年12月13日,逾期视为放弃结算。

投注方式	中胆个数	原奖金	赠票	活动期合计
选五 4胆 全拖	4胆	13808元(税后)	封顶4000元	13808元 + 封顶4000元赠票 54元
	2胆	54元	封顶100元	+ 封顶100元赠票

常州福彩为康复员 送上精神文化大餐

本报讯(常福)为丰富精神障碍康复员的精神文化生活,近日,常州福彩与恩悦社工邀请康复员们走进常州美术馆,参观“清平乐——常州宋人生活美学展”,沉浸式体验宋风雅韵,提升文化素养与历史认知。

展览现场,康复员们细细欣赏宋代服装展品,感受宋代服饰的精美工艺与独特韵味,品味宋人美学的精神风貌与深厚底蕴。透过展出的宋代女性梳妆与配饰,康复员们对宋代女性的妆容风格有了更多了解,他们还兴致勃勃地参与了“宋韵梳妆”互动游戏。此外,展览营造的烟火集市场景氛围,让大家身临其境地感受到宋代街市的热闹与繁华。展览尾声,康复员们齐心协力盖下纪念章,共同定格这难忘的文化之旅。

未来,常州福彩将继续联合恩悦社工开展公益服务活动,为精神障碍康复员提供更多接触与了解中华优秀传统文化的机会,助力他们更好地融入社会,享受生活。

12亿元大派奖! 双色球到底怎么玩?

很多新彩友想积极参与汇聚善意的公益事业,同时也给自己一份小小的惊喜,但对双色球游戏规则还不甚了解。一起通过“双色球投注指南”了解一下。

双色球投注区分为红色球号码区和蓝色球号码区,红色球号码区由1—33共

33个号码组成,蓝色球号码区由1—16共16个号码组成。投注时,选择6个红色球号码和1个蓝色球号码组成一注,进行单式投注,每注金额人民币2元。

双色球玩法多样,可单式、可复式、可胆拖。单式:指6个红色球号码

和1个蓝色球号码组成一注进行投注。复式:指所选号码个数超过单式投注的号码个数,所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注。胆拖:指选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注。

双色球投注灵活,可机选、可自选。机选:指由销售终端随机产生投注号码进行投注。自选:指将购买者选定的号码输入销售终端进行投注。

每购买一注双色球,就奉献了一份爱心,参与了公益事业。一张2元的双色球彩票,即可为公益事业贡献0.72元。每周二、四、日3次开奖,每次都是一份美好期待。

小小的双色球彩票,为生活增添无限探索,为公益注入无穷力量。让我们一起探索双色球的乐趣,感受12亿元大派奖的精彩吧! 来源:“中国福彩”微信公众号

常州福彩开展 安全主题培训活动

本报讯(常福)11月26日,常州市福彩中心围绕网络安全和消防安全两方面,组织职工开展安全主题培训活动,进一步增强职工安全意识,筑牢福彩安全防线。

网络安全培训课上,讲师通过知识点梳理、典型案例分等,深刻阐述了网络安全工作的重要性,详细介绍了网络安全方面的法律法规,并深入解读关键要点,就如何识别网络安全威胁、做好网络安全防护等分享了经验做法。职工们表示,将以实际行动守护网络安全,共同营造健康清朗的网络空间。

消防安全培训课上,消防救援人员首先围绕火灾的特性、预防和应急处理进行讲解,并介绍了常用的消防器材以及灭火器材的使用方法。之后,职工们观看了典型火灾案例警示视频,以案为鉴,深刻汲取火灾事故教训。大家表示,将牢固树立消防安全意识,增强应急处置能力,共同护航福彩事业安全健康稳定发展。

常州市福彩中心表示,将持续抓紧抓好各项安全工作,压紧压实安全责任,不断强化安全保障能力和管理水平,为福彩事业高质量发展提供更坚实的安全支撑。